
Materská škola Kluknava 190, 053 51

  Zápis detí do Materskej školy pre školský rok 2026/2027
systémom ePrihlášky

Na základe § 59 zákona NR SR č. 245/2008 o výchove a vzdelávaní (školský zákon) 

v platnom znení sa prihláška na prijatie dieťaťa do Materskej školy, Kluknava 190

v  školskom  roku  2026/2027  podáva  na  formulári  schválenom  a  zverejnenom
ministerstvom  školstva.  Súčasťou  je  potvrdenie  všeobecného  lekára  pre  deti  a
dorast o zdravotnej spôsobilosti dieťaťa a o jeho povinnom očkovaní. 

Ak  ide  o  dieťa  so  zdravotným  znevýhodnením,  k  žiadosti  sa  prikladá  aj vyjadrenie
príslušného  zariadenia  výchovného  poradenstva  a  prevencie  a  odporučenie
všeobecného lekára pre deti a dorast.

https://eprihlasky.iedu.sk/ 

   Prihlášky do systému budete vkladať od 1. mája 2026 do 20. mája 2026

https://eprihlasky.iedu.sk/Pomoc-a-podpora/Materske-
skoly#videonavody 

Ústny pohovor zákonného zástupcu dieťaťa spolu s dieťaťom bude prebiehať v 
dňoch:

od 4.5.2026 (pondelok) – 7.5.2026 (štvrtok)

v čase od 10.00 hod. do 15.00 hod.

v Materskej škole Kluknava u p. riaditeľky a p. zástupkyne MŠ.

Zámerom osobného stretnutia v materskej škole bude pripravenosť dieťaťa na materskú 
školu, sociálna a emocionálna zrelosť dieťaťa, prípadne pomoc s prihláškami.

Systém ePrihlášky je prepojený so štátnymi registrami, vďaka čomu nemusíte dokladovať 
rodné listy, potvrdenia o pobyte, ani potvrdenia od lekárov. Všetky údaje o dieťati, 
rodičoch, potvrdenie od lekára, prípadne správy z vyšetrení budete vkladať do systému. 
Systém prekontroluje údaje o dieťati, zákonných zástupcoch, udávané trvalé či prechodné 
pobyty zákonných zástupcov.

Rozhodnutie o prijatí sa zobrazí na online nástenke pod prideleným kódom, rozhodnutie 
o neprijatí sa doručí štandardne, aby rodič mohol podať odvolanie. Rozhodnutia o prijatí 
budú vygenerované do 10.7.2026. Rodičia zároveň sledujú priebeh prijímacieho konania 

online a o výsledkoch dostávajú e-mailové notifikácie.                                                  
Mgr. Ľudmila Magdová 

riaditeľka MŠ                
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